## 服務



## 楊木榮

**EMBA** 98 年畢業

## 現職

- ◎國立中興大學校友總會 秘書長
- ◎台灣中部科學園區產學訓協會 副秘書長
- ◎運涌游覽車客運股份有限公司 常務監察人

## 感言

首先感謝學校首長薛富盛校長的提名及各 位評審委員的肯定及鼓勵。擔任校友總會秘書 長至今,除了蔡其昌理事長的信任與充份的授 權之外,也獲得諸多長官的支持,有校友總會 榮譽理事長楊德華、柯興樹、副理事長楊鴻銘、 郭林勇、顧問團團長何永裕等校友,他們除了 在事業上成就非凡之外,也不忘回饋母校,給 予校友總會及木榮全方面的協助及資源上的提 供,讓校友總會能順利的推動各項活動及任務。

之前木榮擔任興大 EMBA 校友會財務長期 間舉辦三場民歌演唱會勸募、興大康堤整修工 程、慈善勸募等活動,募集金額達千萬元以上。

之後擔任興大校友總會秘書長期間本著 熱心奉獻的精神,在工作的崗位上努力不懈, 長期致力於服務校友並凝聚力量,並將校友 總會打造成溝通及交流平台,更搭起母校與 校友企業及外部資源之連接橋樑,全力支持 母校的發展。

在校友總會蔡其昌理事長的強化校友連結 的理念下,木榮接任校友總會秘書長後,即成 立顧問團號召約 140 成員加入,並連結各系所 地區校友會組成會務諮詢委員會強化各系友會 間的情感,募集常態活動經費達三千萬以上。



參加中興大學 EMBA106 級畢業典禮(社管大樓貴 客室)

另協助母校勸募校史館、興翼計畫、產學 合作、獎助學金等專項募款達數千萬元,募款 金額迭創新高;主辦各式相關活動,參與人次 亦不斷成長,興大校友間的凝聚力也前所未有。 以下為擔任校友總會秘書長至今所完成的活動 及項目:

- ◆媒合校友捐贈獎學金,並協助頒發獎助學金 受惠學生已逾三百人次,如「米堤大飯店孝 行暨特殊才藝獎學金」、「林劉金珠女士儉 勤獎助學金丨等。
- ◆主辦母校多場週年校慶演唱會,自籌辦、募 款、企劃吸引海內外校友及民眾達萬人次以 上,已成為母校校慶重要活動之一。
- ◆興大百年校慶主辦《百倉流芳─中興大學百 年校慶暨茶倉展》,茶倉作品義賣認購金額 達 600 萬元,結餘金額作為興建校史館之用。
- ◆ 109 年疫情期間,協助學校募集防疫物資(防 塵口罩 6 萬個、消毒酒精 80 公升),並向校 友募款製作口罩夾 2.4 萬個,供學生及教職 員使用。



舉辦校友總會第九屆第一次會員大會(圖書館七樓)



舉辦中興大學 100 週年校慶之百倉流芳義賣及及展覽 (台中大墩藝文中心)



舉辦中興大學 100 週年校慶演唱會(惠蓀堂)

- ◆ 110 年疫情期間募集防疫物資捐贈給醫療單 位、警消人員,號召校友募集2百萬元,捐 贈中彰投 10 家專責醫院 1.1 萬片 N95 口罩、 2,000 件防護衣、3000 台血氧機、35 箱熬米 粥及 42 盒養生活飲;捐贈 1800 盒防疫口罩 與 50 箱海洋深層水口罩送給警消及鄰里長, 提升興大整體形象。
- ◆其他協助母校媒合捐款項目,如公務車、援 助烏克蘭、藝術中心藝文展覽活動經費…等, 累計金額亦達千萬以上。
- ◆主辦菁英校友聯誼活動及各式餐會等(惠蓀林 場/米堤飯店/林酒店/珍愛會館等場地)校 友參與人數高達近兩千人次。

獲頒傑出校友除了是一份榮譽之外,更是 一份責任,木榮自勉往後的日子要更努力的回 饋學校、凝聚校友力量、善盡社會責任,才不 負大家的期許及當選傑出校友的美意。

在此祝各位師長、校友先進以及在校同學 萬事如意!



舉辦溪頭米堤飯店孝勤暨才藝獎助學金(溪頭米堤飯店)



疫情期間幕集防疫物資捐贈各大醫院及警察消防機構



舉辦中興大學菁英校友聯誼活動(溪頭米堤飯店)